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امروز اسام‌آباد میزبان آقای پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران و هیئت همراه 

ایشان خواهد بود. این نخستین سفر رسمی  پزشکیان به پاکستان است. 

حدود یک سال قبل نیز آیت‌الله رئیسی با انجام سفری سه روزه به پاکستان، 

با استقبال گرم مردم و دولتمردان این کشور مواجه شد. به فاصله کمی پس 

از آن و در اردیبهشت ماه 1403، شهباز شریف نخست‌وزیر پاکستان برای 

ادای احترام و شرکت در مراسم یادبود شهید رئیسی به تهران سفر کرد. یک 

سال بعد و در خردادماه سال جاری، شهباز شریف یک‌بار دیگر به تهران سفر 

کرد تا مراتب قدردانی خود را از مواضع ایران در قبال جنگ هند و پاکستان 

اعلام کند. سفر اخیر آقای پزشکیان هم بنابر دعوت شهباز شریف و درواقع 

در پاسخ به سفر وی به تهران انجام می‌گیرد. 

بدین ترتیب در فاصله زمانی کمتر از دو سال، مقامات عالی‌رتبه ایران و 

پاکستان 4 بار به کشور‌های یکدیگر سفر داشته‌اند و این جدا از ملاقات‌هایی 

است که میان آن‌ها در حاشیه اجلاس‌های مهم منطقه‌ای و بین‌المللی انجام 

گرفته است. این ملاقات‌های مکرر می‌تواند پیوند نزدیک دو کشور و اهمیت 

روابط آن‌ها را یادآوری کند، به ویژه در شرایط فعلی که نسبت به توسعه روابط 

و همکاری‌ها بین دو کشور، بیش از پیش احساس نیاز می‌شود. 

 

  دلایل اهمیت سفر رئیس‌جمهور به پاکستان 
در زمان فعلی

روابط ایران و پاکستان در طی چند دهه اخیر از ثبات نسبی خوبی برخوردار 

بوده و بر همین اساس رفت‌و‌آمد و ملاقات‌های میان مقامات دو کشور نیز 

 متداول بوده است. اما آنچه که به سفر اخیر رئیس‌جمهور به 
ً
امری تقریبا

پاکستان اهمیتی مضاعف می‌دهد، شرایط سیاسی خاص و رخداد‌هایی 

است که در ماه‌های گذشته در سطح منطقه و حتی در مناسبات بین‌المللی 

به وقوع پیوسته است. 

در وهله اول وقوع جنگ میان هند و پاکستان، دو قدرت بزرگ اتمی، منطقه 

و شاید تمامی جهان را در شرایط بسیار خطرناکی قرار داد. اگرچه این جنگ 

بسیار کوتاه بود و بیش از 4 روز به درازا نکشید، اما پیامد‌های آن همچنان 

برای دو کشور پاکستان و هند و نیز برای منطقه و جهان تداوم دارد. 

بالا گرفتن جدال روسیه و جهان غرب بر سر اوکراین یکی دیگر از مسائلی 

است که به شدت نظام بین‌المللی و به تبع آن کشور‌ها را تحت تأثیر قرار 

داده است. درحالی‌که پیش از این اکثر دولت‌ها سعی می‌کردند تا خود را 

از این منازعه دور نگاه دارند، اکنون و در سایه رویکرد‌های جدید سیاسی 

ترامپ، وضعیت به گونه‌ای پیش رفته که نه تنها فاصله گرفتن از این بحران 

بیش از پیش دشوار شده، بلکه ورود به مرزبندی صف حامیان روسیه و یا 

غرب جنبه آشکارتری یافته است. در این بین و درحالی‌که تکلیف جمهوری 

اسلامی ایران در این صف‌بندی‌ها تا حدی روشن است، پاکستان هنوز هم 

برای دور نگاه داشتن خود از تبعات این جنگ و حفظ توازن در روابط با همه 

طرف‌های منازعه تلاش می‌کند. 

ادامه جنگ در سرزمین‌های اشغالی و فاجعه نسل‌کشی در غزه نیز از دیگر 

موضوعاتی است که سیاست بین‌المللی را به شدت تحت تأثیر قرار داده است. 

در این رابطه مواضع کشور‌های اسلامی ازجمله ایران و پاکستان از اهمیت 

بسزایی برخوردار است. هم تهران و هم اسلام‌آباد در این رابطه مواضع مشترک 

کید داشته‌اند.  و قاطعی اتخاد کرده و بر حمایت کامل از آرمان فلسطین تأ

جنگ تعرفه‌ای که ترامپ علیه بسیاری از کشور‌ها به راه انداخته است، 

موضوع دیگری است که اغلب کشور‌ها را به نوعی درگیر خود ساخته 

است. پاکستانی هم از این جنگ بی‌نصیب نمانده و تهدید‌های ترامپ 

دامنگیر آن‌ها نیز شده است. بر این اساس در آستانه سفر رئیس‌جمهور 

ایران به پاکستان، اعلام شد که اسلام‌آباد به توافق‌هایی با واشنگتن در 

این زمینه دست یافته است. درنهایت و از همه این‌ها مهم‌تر، جنگ 

تحمیلی 12 روزه‌ای که رژیم صهیونیستی بر ایران تحمیل کرد، تأثیرات 

همه‌جانبه‌ای بر منطقه برجای گذاشته و ژئوپلیتیک منطقه و جهان اسلام 

را دستخوش تحولات اساسی کرد. مواضع پاکستان به عنوان یکی از 

مهم‌ترین و بزرگ‌ترین کشور‌های جهان اسلام و در جایگاه یک قدرت 

اتمی، بسیار حائز اهمیت تلقی می‌شود. 

 سفری برای قدردانی از مواضع پاکستان 
در قبال جنگ تحمیلی 12روزه

سفر رئیس‌جمهور به پاکستان در شرایطی انجام می‌گیرد که مسئله 

مواضع این کشور در قبال جنگ تحمیلی 12 روزه، به شدت در کانون 

توجه قرار دارد. با توجه به اینکه جنگ میان ایران و رژیم صهیونیستی 

به فاصله بسیار کمی از جنگ پاکستان و هند رخ داد، مواضع دولت و 

مردم پاکستان می‌توانست تا حد زیادی از واکنش جمهوری اسلامی 

به منازعه پاکستان و هند تأثیرپذیری داشته باشد. آنچه که از شواهد و 

قرائن می‌توان استنباط کرد این است که پاکستانی‌ها از مواضع جمهوری 

اسلامی در این زمینه رضایت کافی داشته‌اند. سفر شهباز شریف به 

تهران که بلافاصله پس از جنگ با هند و با هدف قدردانی از دوستان و 

 گویای همین امر است. مقامات 
ً
حامیان پاکستان انجام گرفت، کاملا

اسلام‌آباد در همان هنگام از سفر وزیر خارجه ایران به پاکستان و هند 

و تلاش این کشور برای میانجیگری میان دو کشور قدردانی کردند. 

در کنار این مسئله، حساسیت افکار عمومی پاکستان به مسئله فلسطین و 

بیزاری از اشغالگری و اقدامات جنایت‌آمیز رژیم صهیونیستی در غزه نیز 

در نوع نگاه حمایت‌آمیز آن‌ها از ایران تأثیر به‌سزایی داشت. علاوه‌بر‌این، 

نگرانی عمیق پاکستانی‌ها نسبت به اقدامات غیرقانونی مشترک رژیم 

صهیونیستی و آمریکا علیه تأسیسات هسته‌ای ایران و احتمال تکرار چنین 

سناریو‌هایی در قبال کشور‌های دیگر و به‌خصوص پاکستان را شاهد 

بودیم. برآیند تمامی این موارد، حمایت همه‌جانبه و قاطع اسلام‌آباد 

از تهران و محکومیت قاطع تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا بود. این 

محکومیت در شورای امنیت و در سخنان نماینده دائمی پاکستان در این 

شورا به خوبی بازتاب یافت. پاکستان که در این زمان به عنوان عضو 

غیردائم و رئیس دوره‌ای شورای امنیت انتخاب شده بود، به صراحت 

اقدامات رژیم صهیونیستی و آمریکا در بمباران تأسیسات هسته‌ای را 

غیرقانونی خوانده و محکوم کرد. حمایت از مذاکره و گفت‌وگو و تأیید حق 

ایران در برخورداری از دانش هسته‌ای، از دیگر اقدامات مؤثر اسلام‌آباد 

در شورای امنیت به شمار می‌آید. هم‌زمان در داخل پاکستان نیز شاهد 

حمایت‌های همه‌جانبه‌ای از سوی ارتش و سیاستمداران بودیم چنانکه 

پارلمان پاکستان قانونی را در حمایت از ایران در برابر تجاوزرات رژیم 

صهیونیستی به تصویب رساند. 

همه این موارد گواه آن است که پاکستان در جایگاه یک همسایه و کشور 

مسلمان، به خوبی جمهوری اسلامی ایران را مورد حمایت قرار داد. بنابر 

این سفر رئیس‌جمهور می‌تواند به نوعی پاسخ متقابل به سفر تشکرآمیز 

شهباز شریف به تهران باشد. 

 فصل جدید توسعه همکاری‌ها 
در حوزه امنیتی و دفاعی

چندین دهه است که روابط جمهوری اسلامی ایران و پاکستان 

تحت‌الشعاع مسائل امنیتی و به خصوص شرایط امنیت مرز‌های دو 

کشور قرار دارد. در سفر‌های پیشین نخست‌وزیر و رؤسای ستاد ارتش 

پاکستان به تهران و یا بالعکس، اغلب روی این موضوع تمرکز می‌شد 

که مرز‌های دو کشور از شرایط امنیتی به مرز‌هایی اقتصادی ارتقا 

پیدا کند. متأسفانه نه تنها این شرایط محقق نشده است، بلکه برخی 

چالش‌های امنیتی ابعاد جدیدتری نیز پیدا کرده است. در طی این 

سال‌ها، دو طرف برای هماهنگی هرچه بیشتر در مبارزه با تروریسم، 

سازوکار‌های مشترکی ایجاد کرده‌اند که تاکنون آنچنان که باید و شاید 

موفق عمل نکرده‌ است. با این حال آرامش نسبی که در دوره 12 روزه 

جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی بر مرز‌های شرقی و به ویژه مرز‌های 

ایران و پاکستان حاکم بود، نشان می‌دهد که می‌توان دست به اقدامات 

اساسی‌تری‌ زده و برای بهبود شرایط امیدواری بیشتری داشت. 

اما جنگ تحمیلی 12 روزه رژیم صهیونیستی علیه ایران و در کنار آن جنگ 

تحمیلی 4 روزه هند علیه پاکستان، می‌تواند برای هر دو کشور درس‌های 

نظامی و دفاعی زیادی به ارمغان آورد. هر دو کشور در این جنگ‌ها توان 

دفاعی خود را محکی جدی زدند و به توانایی‌ها و کمبود‌های خود بیش از 

پیش پی بردند. اکنون با توجه به سیاست‌ها و رویکرد‌های مثبتی که آن‌ها 

در قبال یکدیگر نشان داده‌اند، شاید بستر بهتری برای گسترش همکاری‌ها 

در حوزه صنایع دفاعی فراهم شده باشد. فناوری‌های ایران در سیستم‌های 

پهپادی و موشکی، به خصوص در برابر سامانه‌های دفاع موشکی و بهره‌گیری 

پاکستان از برخی تجهیزات نظامی، به‌خصوص در حوزه صنایع هوایی، 

شاید بتواند نقشی مکمل برای سیستم‌های دفاعی هر دو کشور ایفا کند. 

 اقتصاد ایران و پاکستان؛ رقابتی یا شراکتی؟ 
همان طور که در برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور به پاکستان اعلام شده 

است، ارتقای سطح روابط تجاری و اقتصادی میان دو کشور، یکی از 

اهداف اساسی این سفر به شمار می‌آید. با توجه به ساختار و ظرفیت‌های 

اقتصادی ایران و پاکستان، همه بر این موضوع اذعان دارند که ظرفیت 

همکاری اقتصادی دو کشور می‌تواند بسیار فراتر از شرایط کنونی باشد. 

در حال حاضر آمار‌ها نشان می‌دهد حجم مبادلات سالانه دو کشور 

رقمی در حدود 3 میلیارد دلار است. در سفر سال گذشته شهید رئیسی به 

پاکستان، توافق شد تا در یک برنامه‌ریزی میان مدت، سطح مبادلات تا 

10 میلیارد دلار افزایش پیدا کند. اما در حال حاضر به نظر نمی‌رسد که 

شرایط تحقق این چشم‌انداز فراهم باشد. با این حال جنگ تحمیلی 12 

روزه علیه ایران، موارد مهمی را برای پاکستان روشن کرد. این جنگ نشان 

داد ایالت‌های مرزی همچون بلوچستان تا چه حد به اقتصاد ایران و به 

ویژه اقتصاد غیررسمی همچون قاچاق کالا و انرژی، وابستگی دارند. چرخه 

این اقتصاد ناسالم به هر دو کشور آسیب‌های جدی وارد کرده و تداوم آن 

نیز وضعیت را پیچیده‌تر می‌کند. اما حرکت به سوی اقتصاد سالم نیازمند 

آن است که دولت اسلام‌آباد بر برخی ترس‌ها و ملاحظات بیرونی خود، 

به‌خصوص در حوزه انرژی، غلبه کند. در سوی دیگر جمهوری اسلامی 

هم می‌تواند با مهار این پدیده اقتصاد غیررسمی و ناسالم، بر بسیاری از 

ناآرامی‌های امنیتی منطقه غلبه کند. اعطای خودمختاری بیشتر به استان‌ها 

و مناطق محروم در حوزه اقتصادی و یا تشویق راه‌اندازی هرچه بیشتر 

 بتواند از بخشی از این چالش‌ها بکاهد. اما 
ً
بازارچه‌های مرزی، احتمالا

در سطح کلان‌تر یک موضوع مهم از سوی تهران و اسلام‌آباد باید مورد 

توجه قرار گیرد؛ اینکه آن‌ها از ظرفیت‌های بزرگ و منطقه‌ای اقتصاد خود 

تاکنون کمتر بهره برده‌اند. اتصال پاکستان به ترکیه و اروپا از طریق ایران 

یکی از این ظرفیت‌های بسیار مهم به شمار می‌آید. بر این اساس هم 

تهران و هم اسلام‌آباد می‌توانند از فرصت و ظرفیتی که درنتیجه بهبود 

چشمگیر اخیر در روابط پاکستان و ترکیه به وجود آمده است، حداکثر 

بهره را ببرند. ابراز علاقه‌ای که از سوی تاجران ترک به فعالیت در بندر 

چابهار نشان داده شده و نزدیکی این بندر با بندر گوادر می‌تواند این دو 

بندر را از دو مرکز تجاری رقیب، به دو شریک و مکمل مسیر ترانزیتی 

پاکستان به اروپا تبدیل کند؛ به خصوص آنکه چنین مسیری قابلیت رقابت 

جدی با طرح کریدور عرب‌مد پیشنهاد شده از جانب هند را دارد. همه 

این‌ها به نوع نگاه اقتصادی دو کشور ایران و پاکستان بستگی دارد؛ اینکه 

بخواهند از ظرفیت‌های اقتصادی یکدیگر استفاده کرده و مکمل و شریک 

یکدیگر باشند و یا اینکه چشم به رقابتی داشته باشند که نتیجه آن به بازی 

برد – باخت و یا حتی باخت – باخت برای هر دو کشور منتهی می‌شود. 

 در پی ترور فرماندهان ارشد نظامی و نخبگان علمی، آیت‌الله خامنه‌ای با پیامی 

چندلایه از دکترین امنیتی جدیدی رونمایی کرد که فراتر از واکنش احساسی، 

پاسخی ساختاری و بازدارنده به جنگ ترکیبی دشمن محسوب می‌شود. این 

پیام نقشه‌ای جامع برای حفظ توازن قدرت، بازتولید اقتدار ملی و عبور نظام از 

پیچیده‌ترین تهدیدات امنیتی دوران معاصر ترسیم می‌کند. 

پیام اخیر رهبر انقلاب به مناسبت چهلمین روز شهادت فرماندهان ارشد نظامی 

و نخبگان هسته‌ای در واقع بخشی از یک فرایند »ارسال پیام‌های راهبردی 

چندسطحی« است که بار معنایی بالایی در حوزه امنیت ملی دارد. 

اگرچه ظاهر پیام خطاب به افکار عمومی است، اما در سطحی ژرف‌تر، پاسخی 

است به روند‌هایی هدفمند که در پی تضعیف بنیان‌های قدرت جمهوری اسلامی 

برآمده‌اند. از این منظر، ترور‌های اخیر را باید نه رخداد‌هایی منفصل بلکه بخشی 

از یک زنجیره منسجم برای ایجاد اختلال در شریان‌های حیاتی تصمیم‌گیری، 

فرماندهی و تولید قدرت دفاعی کشور دانست. 

طراحی چنین عملیات‌هایی با هدف فروپاشی نظم درونی نظام حکمرانی ایران 

و ایجاد گسست در مسیر‌های هماهنگی و تصمیم‌سازی صورت گرفته است. 

در برابر این سطح از تهدید، آنچه در پیام رهبری برجسته می‌شود، تأکید بر نوعی 

مقاومت ساختاری است؛ مقاومتی که نه از جنس واکنش‌های مقطعی، بلکه بر 

پایه تاب‌آوری سازمان‌یافته و بازآفرینی قدرت در سطوح گوناگون استوار است. 

 به اختلالی پایدار نمی‌انجامد؛ چرا که 
ً
به بیان دیگر، حذف افراد کلیدی الزاما

ساختار فرماندهی جمهوری اسلامی ایران بر اساس الگویی طراحی شده که 

تداوم مأموریت‌ها را از طریق ساختار‌های انعطاف‌پذیر و جانشینی درون‌زا تضمین 

می‌کند. این مدل نه بر شخص، بلکه بر ظرفیت سازمانی برای حفظ تجربه‌ها، 

انتقال مأموریت‌ها و بازیابی سریع عملکرد متکی است. 

در همین راستا پیام رهبر انقلاب نشان‌دهنده نوعی از قدرت است که نه‌تنها وابسته 

به بقا یا فقدان افراد نیست، بلکه بر قابلیت خودترمیمی و تداوم نهادی استوار 

است؛ همان‌گونه که ایشان تصریح می‌کنند »استقامت و ثبات دستگاه‌های زیر 

امر شهیدان که نگذاشتند این ضربه سنگین، فرصت‌ها را سلب و در حرکت 

آنان وقفه ایجاد کند«، نشانه‌ای روشن از توانمندی نهاد‌های برخاسته از انقلاب 

اسلامی در حفظ مسیر و بازتولید قدرت حتی در شرایط ضربه‌های سخت است. 

از سوی دیگر، ایشان با صراحت تأکید می‌کنند »این ضربه را گروه حاکم خبیث و 

جنایت‌کار صهیونی که دشمن رذل و عنود ملت ایران است وارد آورد.« این تعبیر 

در چهارچوب تحلیل امنیتی این واژه‌ها کارکردی فراتر از زبان دارند؛ آن‌ها در 

واقع سطح تهدید را رمزگذاری می‌کنند. چنین زبانی دشمن را در طبقه تهدید‌های 

وجودی قرار می‌دهد؛ تهدید‌هایی که نه‌تنها زیرساخت‌ها را هدف می‌گیرند، بلکه 

قصد دارند اراده ملی و افق تمدنی ایران را در بلندمدت مهار کنند. 

 نظامی را ناکافی می‌سازد. مقابله با آن مستلزم رویکردی 
ً
این نوع تهدید، پاسخ صرفا

فراگیر است که مهندسی ادراک عمومی، روایت‌سازی هوشمندانه و تقویت 

بنیان‌های داخلی را در کنار تدابیر امنیتی سخت در بر گیرد. 

 نقشه‌ای برای 
ً
در بخش پایانی پیام نیز »هفت وظیفه« مشخص شده‌اند که عملا

توزیع مسئولیت در میان بازیگران حوزه امنیت نرم ترسیم می‌کنند. این بخش از 

پیام به‌خوبی نشان می‌دهد که رویکرد جمهوری اسلامی در حال گذار از »نگاه 

سنتی« به امنیت به‌سوی یک چهارچوب جامع‌تر است؛ چهارچوبی که در آن 

دانشمندان، فرماندهان نظامی، روحانیون، مسئولان اجرایی، رسانه‌ها، نخبگان 

اجتماعی و جوانان همگی نقش‌آفرینان اصلی حفظ ثبات و امنیت ملی هستند. 

در چنین الگویی پاسخ به تهدید نه‌تنها غیرمتمرکز و انعطاف‌پذیر می‌شود، بلکه 

امکان احیای سریع ظرفیت‌ها، مشارکت بیشتر نخبگان و شکل‌گیری لایه‌های 

متنوع دفاعی در برابر تهدیدات پیچیده را نیز فراهم می‌کند. در نتیجه واکنش کشور 

به حملات و اختلال‌ها، پایدارتر و چندبعدی‌تر خواهد بود. 

بر همین اساس می‌توان پیام رهبر انقلاب را صورت‌بندی یک دکترین امنیتی برای 

استمرار قدرت ملی و اقتدار ایران اسلامی در شرایط پس از شوک امنیتی دانست. 

تأکید بر اینکه »شهادت پایان راه نیست، بلکه آغاز مسیر قدرت است«، بازتعریف 

پارادایم قدرت در عصر تهدیدات ترکیبی و پویش‌های شناختی به شمار می‌آید. 

در واقع این پیام را می‌توان اقدامی شناختی و بازدارنده در برابر عملیات روانی دشمن 

دانست؛ عملیاتی که هدف نهایی آن، تخریب اعتماد عمومی به ساختار قدرت 

نظام است. پیام رهبری در این چهارچوب، کنشی راهبردی برای حفظ انسجام 

روانی جامعه و خنثی‌سازی اثرات جنگ ادراکی به شمار می‌رود. 

در سطحی فراتر، بیان رهبر انقلاب مبنی بر این که »آینده نشان خواهد داد 

که هر دو حرکت نظامی و علمی، شتابنده‌تر از گذشته به سمت افق‌های بلند 

پیش خواهند رفت« دارای کارکرد بازدارندگی غیرمستقیم نیز است؛ چرا که 

به مخاطب خارجی تفهیم می‌کند که نظام در برابر استراتژی »قطع زنجیره 

فرماندهی« نه‌تنها فرونمی‌پاشد، بلکه با بازتولید سریع قدرت پاسخی معکوس 

و تصاعدی خواهد داد. 

برآیند این تحلیل این است که راهبرد ملی جمهوری اسلامی ایران در عصر 

تهدیدات چندوجهی، نه بر تصور آسیب‌ناپذیری بلکه بر توان بازسازی سریع، 

تاب‌آوری ساختاری و بازتولید قدرت در شرایط بحران‌های امنیتی و جنگی پیچیده 

استوار است. این پیام با دقت و هوشمندی بر همین اصل محوری تأکید دارد. 

رهبر انقلاب در همین راستا با عبارتی کلیدی تصریح می‌کنند »ایران اسلامی در 

این حادثه یک‌بار دیگر استواری بنیان خود را نشان داد. دشمنان ایران آهن سرد 

می‌کوبند.« این جمله در واقع بیان نمادین شکست راهبرد دشمن و اثبات بی‌تأثیری 

اقدامات تروریستی در اراده جمهوری اسلامی ایران است. 

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور به پاکستان سفر می‌کند

همسایگی در آستانه بازتعریف

دکترین امنیتی برای استمرار قدرت ملی

میراحمدرضا مشرف
پژوهشگر مسائل بین الملل

شنبه 11 مرداد 1404 

شماره  44۷3

فرهاد پاشاوند
کارشناس مسائل بین‌الملل

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۵۳۳۴مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۲ هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه 

یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عیسی فتاحی فرزند علی میر به شماره شناسنامه ۸ و 

کدملی ۳۲۵۸۰۲۲۶۴۱ صادره از کرمانشاه به آدرس بلوار رودکی کوچه۱۳ فرعی اول پلاک ۳۱ مبنی بر صدور 

سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۰۱.۸۷ مترمربع در قسمتی از پلاک ۱ فرعی 

از۱۴۳ اصلی روستای واقع در کرمانشاه بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک همچنین انتقال ملک از 

مالک رسمی مشاعی شاه حسین ذوالفقاری به‌صورت مع‌الواسطه به متقاضی محرز گردیده است. لذا به‌منظور 

اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند 

مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 

قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۱ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۵/۲۷

۲۴۷۹ /م الف / ۱۲ - سجاد مؤیدی. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد امیدیه در نظر دارد اجاره بخشی از محل 

سلف‌سرویس سایت اصلی و سلف‌سرویس سایت جدید خود را به مدت 

یک سال از طریق مزایده واگذار نماید. لذا از اشخاص واجد شرایط که در این 

زمینه دارای تخصص و تجربه کافی می‌باشند دعوت می‌شود جهت خرید و 

تحویل اسناد مزایده به مدت 15 روز پس از درج آگهی به ساختمان اداری 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه مراجعه نمایند.

1. سالن سلف‌سرویس سایت اصلی میزان سپرده در مزایده 180/000/000 ریال 

2. سالن سلف‌سرویس سایت جدید میزان سپرده در مزایده 216/000/000 ریال 

 ـسپرده شرکت در مزایده به‌صورت واریز به‌حساب بانک صادرات یا ضمانت‌نامه   

معتبر بانکی بااعتبار شش‌ماهه باشد.

 ـ واریز مبلغ 3/000/000 ریال به‌حساب 0115860763003 نزد بانک 

صادرات شعبه امیدیه

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول 

اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است.

ـ آدرس )برای مراجعه جهت خرید و تحویل اسناد(: دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

امیدیه - دفترمدیر دانشجویی تلفن: 09163534332- 06152610054-

09168518754

ـ هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود.

 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه در نظر دارد نسبت به اجاره 

ساختمان بوفه‌های دانشجویی دانشکده کشاورزی و علوم‌انسانی 

ـــرح  ـــه ش ـــگاهی خود)ب ـــهرک دانش ـــایت ش ـــی س ـــی و مهندس ـــکده فن و دانش

اسناد مزایده( ازطریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه افراد 

ـــس از  ـــا 10روز پ ـــر ت ـــد، حداکث ـــل می‌آی ـــه عم ـــوت ب ـــرایط دع ـــد ش واج

چاپ آگهی با ارائه اصل فیش بانکی به مبلغ 1،500،000 

ـــماره  ـــیبا ش ـــاب س ـــزی به‌حس ـــان( واری ـــزار توم ـــاه ه ـــد و پنج ـــال )یکص ری

ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــران در وج ـــی ای
ّ
ـــک مل 0108293453004 بان

واحد ساوه به آدرس ذیل مراجعه و نسبت به بازدید، خرید و عودت 

ـــادل  ـــده مع ـــرکت در مزای ـــه ش ـــد. ضمانت‌نام ـــدام نماین ـــده اق ـــناد مزای اس

490،000،000 ریال )چهل و نه میلیون تومان( بوده که می‌بایست 

توسّـــط شرکت‌کننده در مزایده به‌صورت نقدی به شماره‌حساب 

ـــی ایران در وجه دانشگاه آزاد 
ّ
سیبا شماره 0108293453004 بانک مل

اسامی واحد ساوه واریز گردد. همچنین قیمت پایه مزایده )مبلغ 

ـــد.  ـــال می‌باش ـــغ 9،792،000،000 ری ـــالیانه( مبل ـــاره س اج

ـــر  ـــده- کیلومت ـــهید فهمی ـــوار ش ـــتی - بل ـــهید بهش ـــوار ش ـــاوه - بل آدرس: س

ـــدارکات  ـــاء - ت ـــم الانبی ـــی بیک - شهرک دانشگاهی خات 4 جادّه نورعل

دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه - تلفن تماس آقای حبیبی: 

42433041 - 086، مسئول عمرانی واحد آقای مهندس مرادی 

42433020-086 و انتظامات واحد دانشگاهی  08642433000

ـــار   مخت
ً
ـــا ـــنهادات کام ـــک از پیش ـــر ی ـــول ه ـــا قب ـــگاه در رد ی  دانش

ً
ـــا ضمن

ـــد. ـــده می‌باش ـــده مزای ـــر برن ـــده نف ـــر عه ـــی ب ـــه درج آگه ـــوده و هزین ب

نوبت دوم


